



梅蘭妮亞·川普在白宮軍人母親慶典中談母愛的力量

第一夫人梅蘭妮亞·川普今日發表真摯談話，向即將到來的母親節致敬，特別讚揚美國軍人母親的勇氣與堅韌。她在白宮發表演說，身旁陪同的是其夫——美國總統唐納·川普。梅蘭妮亞第一夫人反思母職所帶來的深遠改變，強調女性的力量，以及母親透過愛、犧牲與關懷所建立的不朽傳承。

她指出，軍人母親與美國精神的道路交織前行，讚揚她們無與倫比的優雅、堅毅與靜默的決心。梅蘭妮亞·川普夫人同時呼籲女性重視自身的福祉，視其為賦能下一代的重要基礎。

以下為第一夫人梅蘭妮亞·川普預定講稿全文：

第一夫人梅蘭妮亞·川普於表揚軍人母親活動上的講詞

母職：一場改變人生的旅程，使女性在變得無堅不摧的同時也更加脆弱。這確實令人敬畏——我的兒子讓我體驗到難以言喻、無法預測的擔憂與驚喜，直到今日仍是如此。

所有充滿愛的母親都能理解這種難得的感受。當然，這並非針對父親們——但依我之見，我相信在場每一位都會同意：唯有母親能真正領悟這份感受的深度。

軍人母親與美國，一同走過一條非凡而並行的道路。她們的生命充滿著個人的犧牲、堅定、失落與療癒。誠然，唯有軍人母親曾經歷如此程度的優雅與韌性——這正是美國生活的一部分。

最後，我想談談老化——當家庭角色瞬間轉換，照護者變成被照護者的那一刻。如果這在你的家庭中曾發生過，你會明白母職的珍貴與意義。

在此時此刻，在白宮的這一重要時刻，我呼籲大家重視自己的健康與福祉。請善待自己，因為你的力量是孩子們光明未來的基石。我們唯有照顧自己，才能讓下一代茁壯成長。讓我們攜手共創一段堅韌與希望的傳承。你們的旅程至關重要——擁抱它吧！

的確，女性神聖的力量是一種深沉的力量。憑藉堅定不移的愛與溫柔智慧，我們有能力啟發、提攜並塑造孩子們未來的心靈。這種力量，根植於同理與堅韌，將成為未來世代的希望明燈。

讓我們團結一致，向母職的美麗致敬，讚揚我們的旅程所展現的優雅，並啟發後來者。

母親的愛與智慧，賦予我們的孩子茁壯的力量，並激勵他們勇敢地追求生命中的最大潛能。

母職——祝大家母親節快樂！